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64ο Ενημερωτικό

Δράσεις στα σχολεία μας την Πέμπτη 26 Μάρτη 8-10 πμ. με βάση την απόφαση του 
Δ.Σ. της ΔΟΕ για τη συναδέλφισσα που έχασε τη ζωή της στη Θεσσαλονίκη και την 

απαίτησή μας για στήριξη του παιδαγωγικού μας ρόλου.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Όλες και Όλοι καθημερινά βιώνουμε μεγάλη πίεση τόσο στη ζωή μας, λόγω της αντιλαϊκής πολιτικής 
που εντείνεται τόσο στα πλαίσια της πολεμικής οικονομίας και των πολέμων σε Μέση Ανατολή και 
Ουκρανία,  όσο και μέσα στα σχολεία μας όπου όχι μόνο παλεύουμε μόνοι χωρίς στήριξη από το 
ΥΠΑΙΘΑ αλλά και με συνεχή επιβάρυνση λόγω της εντεινόμενης αντιεκπαιδευτικής πολιτικής. Μας 
πιέζουν, μας φορτώνουν απίστευτα και μας απαξιώνουν, την ώρα που οι εκπαιδευτικοί κρατήσαμε και 
κρατάμε τα σχολεία όρθια μέσα σε πολύ αντίξοες συνθήκες.

Επιπλέον τα μεγάλα κοινωνικά προβλήματα που καθρεφτίζονται μέσα στο σχολείο καλούμαστε να 
τα αντιμετωπίσουμε μόνοι. Τα αποτελέσματα γνωστά:  άγχος  και  επιβάρυνση της  υγείας  μας.  Το 
τραγικό τέλος τη συναδέλφισσας στη Θεσσαλονίκη είναι καμπανάκι και δεν πρέπει να το αφήσουμε 
να περάσει  έτσι.  Πρώτον,  γιατί  μια συναδέλφισσα έφυγε με αυτόν τον τρόπο και  δεύτερον γιατί  
καθένας μας θα μπορούσε να βρεθεί στη θέση της λόγω της καθημερινής πίεσης που βιώνουμε. Για το  
ζήτημα  αυτό  έχουμε  βγάλει  ανακοίνωση  https://sylimvrioti.gr/apofaseis-gs-ds/apofaseis-ds-pros-
meli/enimerotika-26-2025-2027-1/3868-58-1032026.

Στα πλαίσια της απόφασης του Δ.Σ. της ΔΟΕ να γίνουν δράσεις στα σχολεία μας την Πέμπτη 26/3 (γι’  
αυτό κήρυξε στάση εργασίας 8-10πμ), το Δ.Σ. του Συλλόγου μας “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ” αποφάσισε και 
σας καλεί να κάνουμε στα σχολεία μας τα αυτονόητα και φυσικά οι συνάδελφοι κάθε σχολείου 
μπορούν να κάνουν κι επιπλέον δράσεις και να μας τις στείλουν:

1.  Το  Δ.Σ.  στέλνει  στα  σχολεία  την  ανακοίνωση  της  ΔΟΕ  και  ζητάμε  από  όλους  τους 
διευθυντές/ντριες και προϊσταμένες να σταλεί σε όλους τους γονείς μέσω email.

2. Το Δ.Σ. καλεί τους συναδέλφους κάθε σχολείου να κάνουν στάση 8-10πμ και να μείνουν απέξω 
από το σχολείο τους για να μοιράσουν την ανακοίνωση της ΔΟΕ σε όσους γονείς φέρουν τα παιδιά 
τους. Όποιο σχολείο δεν μπορεί να βγάλει τις αντίστοιχες φωτοτυπίες να μας τις ζητήσει άμεσα.

3. Μετά το μοίρασμα της ανακοίνωσης έξω από τα σχολεία μας συνεχίζουμε με μοίρασμα – 
ενημέρωση σε δύο κεντρικά σημεία, στην Καισαριανή μπροστά στο 1ο Δημοτικό επί της λεωφόρου 
Εθνικής Αντιστάσεως και στον Βύρωνα στην Καραολή και Δημητρίου έξω από τον ΑΒ Βασιλόπουλο 
Αντιστάσεως και στον Βύρωνα στην Καραολή και Δημητρίου έξω από τον ΑΒ Βασιλόπουλο.

4. Δύο πανό θα κρεμαστούν μετά τις δράσεις μας στα κεντρικά αυτά σημεία που θα μοιράσουμε 
ανακοινώσεις με τα παρακάτω συνθήματα: Διεκδικούμε ασφαλείς συνθήκες εργασίας για όλους 
τους εκπαιδευτικούς. Σεβασμό και ουσιαστική στήριξη στο παιδαγωγικό μας έργο που απαξιώνεται 
από κράτος και διοίκηση. Όχι στις συνεχείς πιέσεις, στις διώξεις και στα πειθαρχικά!
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